

# 霍建华林心如 大方认爱

网友：心疼胡歌

“520”！霍建华、林心如相爱了！昨天下午，霍建华、林心如方面相继发表微博公开恋情。随后霍建华经纪人向记者证实此事，并感谢广大网友的祝福。林心如经纪人也表示“他们是在一起，心如很开心。”对此，网友们纷纷送上祝福，也有粉丝不禁大呼“心疼胡歌”！



## 霍林发文甜蜜公开 经纪人证实

昨天下午，霍建华工作室官方微博发文：“华说：希望得到大家的祝福@林心如”，随后林心如工作室也转发了该微博，并配上爱心表情，疑似公开恋情。

对此，记者第一时间联系到霍建华经纪人，对方向记者证实了此事，并感谢了大家的祝福，至于两人的恋情是何时开始等具体细节，霍建华方面表示“请继续关注我们的微博。”“我们的态度就是顺其自然，接下来也希望大家给他们

一点空间。”

不久，林心如本人也发表微博，称“原来幸福一直离我这么近！谢谢你们的祝福。我很好。”

## 多年恋情终曝光？

在“520”这个浪漫的日子，两个娱乐圈的“单身钉子户”终于大方认爱，令不少网友都感动得眼泪哗哗。但也有许多不明真相的小伙伴表示不解，为啥林心如爱的不是苏有朋，而是“老干部”霍建华呢？

实际上，早在2009年，霍建华与林心如就曾被爆料秘密交往。当时就有报道称，霍林

相识于2006年拍摄《地下铁》期间，但由于林心如正跟别人恋爱，所以直至2009年，林心如的恋情中断，两人才开始正式交往，其间甚至还被爆料共筑爱巢过上甜蜜二人世界。当时，两人对此的回应也非常暧昧，称“拍到了再说。”

莫非两人已经地下恋多年，如今终于公开承认？林心如经纪人谭君平向媒体否认了此事，称两人一直都是好朋友，今年林如生日（记

者注：1月27日）之后才开始交往，“他们是在一起，心如很开心。”

## 网友纷纷送祝福

霍建华、林心如恋情公开，引发了大量关注，截至发稿前，霍建华工作室官方微博“华杰工作室”相关微博已获得15万条评论和近20万次转发。

对于两人的大方认爱，网友纷纷送上祝福，但也有网友留言表示：“唯一让人心疼的是与霍建华‘相爱’多年的胡歌。”（曾妮）



## 《赏金猎人》发布海报 李敏镐钟汉良联手

本报讯 昨天，由申太罗执导，李敏镐、钟汉良、唐嫣、徐正曦、吴千语、樊少皇等出演的《赏金猎人》发布“猎金死党”版海报。

“猎金死党”海报充满金属质感，金色的耀眼辉煌和银色的深沉酷相互交织，两大男神大展高颜值“性感”诱惑。画面中，钟汉良一改片中逗趣搞笑的形象，身着剪裁得体的西装酷帅冷峻，让人看到阿YO幽默性格之外的另一面；李敏镐则一如既往地帅气逼人，一身干练皮衣加身，大显猎人英勇矫健的身姿。这组“非你不可”的最强“猎金死党”可谓智勇双全、优势互补，一个精于打斗，一个擅长计谋，在赏金猎人的世界里纵横驰骋、惩恶扬善。

据悉，电影《赏金猎人》将于7月1日上映。（小新）



## 张梓琳晒女儿正面照 熟睡似天使

本报讯 “最美世姐”张梓琳自从4月20日诞下一女，就时常在微博上晒出女儿的日常。昨天上午，张梓琳在微博上发图并称：“充沛的妈妈奶，浇灌出一只肥美的妹子。”

一张图上张梓琳拿着两瓶刚吸出来的母乳，另一张图则是女儿在床上舒服地睡着了。

网友们纷纷称赞：“眼缝那么长，以后眼睛绝对小不了啊，羡慕。”“逆天长腿”。（邵程）

## “白玉兰”奖提名： 胡霍相杀争视帝 孙俪赵薇PK视后

本报讯 5月19日，第22届上海电视节“白玉兰”奖入围名单公布。胡歌、霍建华将上演别开生面的“胡霍PK战”，展开对视帝的角逐；而赵薇、孙俪两大一线女星的视后争夺战也将打响。

### 《虎妈猫爸》获7项提名

5月19日，第22届上海电视节“白玉兰”奖四大单元入围名单正式公布，共有10部中国电视剧、7部海外电视剧、10部纪录片、7部动画片和20部综艺节目成功突围，角逐今年“白玉兰”大奖的各单元奖项。

纵观本届“最佳电视剧”提名

名单可以发现，《虎妈猫爸》《花千骨》《琅琊榜》《芈月传》《伪装者》等年度现象级大剧均榜上有名。其中，由赵薇、佟大为主演的电视剧《虎妈猫爸》更是一举入围最佳电视剧、最佳导演、最佳编剧等七项提名，以绝对优势领跑。

### 山影携四剧强势入围

被誉为“业界良心”的山影集团此次也不负众望，《琅琊榜》《伪装者》《温州两家人》《青岛往事》四部戏同时入围，强势包揽过半名额令人惊叹。其中，口碑神剧《琅琊榜》取得了入围六项大奖的好成绩，其导演孔笙、李雪，编剧

海晏也都凭借该剧入围最佳导演、最佳编剧奖项。此外，《少帅》的导演张黎、编剧江奇涛，也被视为本届夺魁的热门人选。

### “胡霍CP”争夺视帝

演员奖项也基本在外界意料之中——以上热剧制造出来的人气明星，例如：胡歌、靳东、王凯、霍建华都纷纷入围，令不少网友惊叹：“这简直是一场偶像之间的火拼！”不知道这对相亲相爱的“胡霍CP”会擦出啥火花呢？

### 孙俪赵薇将同台PK

而最佳女主角方面，最受瞩

目的莫过于孙俪和赵薇两大一线女星的同台对决。2014年，孙俪凭借《辣妈正传》（观剧）获得第20届“白玉兰”奖视后，赵薇则睽别电视荧幕多年，变身“虎妈”再度强势回归，两位“女神”谁会获得本届“白玉兰”奖的垂青？再加上从《花千骨》中脱颖而出的“小鲜花”赵丽颖，以及在《少帅》中表现卓越的宋佳、《王大花的革命生涯》中的闫妮，本届视后争夺战也是相当激烈。

本届上海电视节将于6月6日至10日举行，“白玉兰”奖各奖项归属将在6月10日晚揭晓。（综合）

## 活动现场 刘亦菲 被陌生男子扑倒

本报讯 5月19日晚，刘亦菲在广州参与电影《夜孔雀》宣传路演时，突然出现一名男子，风速奔向刘亦菲将其扑倒在地，现场一片错愕。

5月19日22时40分，电影片方官微发出声明，称刘亦菲并未在此次意外中受伤，但精神上受到了惊吓。声明中写道该男子因过度激动而突然翻越隔离铁栏冲进场内，现场粉丝和保安及时制止了男子其他过激行为，限制其行动，并护送刘亦菲出场。对方表示，刘亦菲如今情绪“出乎意料的稳定”，精神状态还好。虽然她确实碰到头，但并未因此就医。

其经纪人证实刘亦菲目前身体无事。（小腾）